
16/04/2012 PAZARTESİ  5.YARIŞ GÜNÜ RAPORUBursa

ÇIKIŞ NEDENİATADIAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  5 BEYYAHAN SOL ARKA AYAKTA TRAVMA

 4  2 KARA KUM BOYUN BÖLGESİNDE ENJEKSİYONA BAĞLI APSE

 7  7 BOSPORUS LOVE JOKEYİ SAKATLANDIĞINDAN

 6  7 KATRANCI KOLİK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  8 LION CAT RAPORLU OLMASIMUSTAFA YAYAN AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 2  8 HULİN MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

HARUN DOYMAZ SITKI KARADAVUT



Koşu sonrasında kurulumuz tarafından koşuya resen protesto çekilmiştir. Yapılan inceleme sonucunda 1 numaraya kayıtlı 

ŞEKERKAN isimli atın binicisi ONUR ÖZ’ün son 300 metre içerisinde hatalı kulvar değiştirerek 2 numaralı SPEED OF LIGHT 

isimli atın önünü kestiği,hareketini engelleyrek aksiyonunu bozduğu görülmüştür. Protesto kabul edilerek ŞEKERKAN isimli at; At 

Yarışları Yönetmeliğinin 122/7 Maddesi gereğince faul yaptığı atın arkasına alınarak; 4-3-1-2-7 olan sıralama 4-3-2-1-7 olarak 

değiştirilmiştir. Binici ONUR ÖZ ifadeye çağrılmıştır.

Koşuda 1 numarada kayıtlı ŞEKERKAN isimli atın binicisi ONUR ÖZ koşunun 300 metre içerisinde hatalı kulvar değiştirmek 

suretiyle faul yaparak derece değişikliğine neden olmuştur. Binici ONUR ÖZ; Yönetmeliğin 122/7 (b-d) maddeleri gereği 239 TL 

para cezası ve 10 (on) gün sanat icrasından men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

Koşuda 9 numarada kayıtlı TUHU BEY isimli atın Binicisi ÇETİN OK koşuda usulsüz kamçı kullanmıştır. Binici ÇETİN OK,  6132 

Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) ve (B-1) Bendleri gereğince                  

İhtar ve 239 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

Koşuda 7 numarada kayıtlı ALFREDİN OĞLU isimli atın Binicisi İ.HALİL KETME koşuda son düzlükte hatalı kulvar değiştirmiştir. 

Binici İ.HALİL KETME,  6132 Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) Bendi 

gereğince İhtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

Komiserler Kurulu Başkanı

YAKUP  SAĞLIK

Bursa Osmangazi Hipodromu


